
По факту смерти пожилого мужчины в частном доме в Первомайском районе, следователи СК России по Алтайскому краю возбудили уголовное дело

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 01 февраля 2021 года родственники обнаружили тело 81-летнего мужчины в своем доме в поселке Солнечный, Первомайского района. Предварительная причина смерти отравление угарным газом.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1535880>